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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یقوقح صاخشا ناریدم یجورخلا عونمم و ینماضت تیلوئسم دروم رد ماهبا عفر

6544/4/30 :هرامش

13/06/1378 :خیرات

یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه یأر

هب مضنم یتایلام یاهدمآرد مرتحم نواعم رواشم ینادرگ مساقلاوبا یاقآ 28/4/1378 خروم شرازگ
لک هرادا 26/4/1378 خروم 13213/32 و 6/4/1378 خروم 10519/32 هرامش یاه همان ریواصت
هدام 3 دنب یارجا رد رکذلا ریخا ماقم 29/4/1378 خروم عاجرا بسح نارهت یاهتایلام ءارجا و لوصو

یتایلام یلاع یاروش یمومع تایه 10/6/1378 خروم هسلج رد میقتسم یاه تایلام نوناق 255
.دیدرگ حرطم

: تسا ریز رارق هب هحورطم عوضوم لامجا

یقوقح صاخشا بختنم ناریدم هک داقتعا نیا اب نارهت یاه تایلام ءارجا و لوصو لک هرادا
،دنتسه تکرش یلبق تابلاطم لوصو لوئسم هک روطنامه ،لماع تیریدم تمس زارحا اب یصوصخ
هب ،دنشاب یم زین تکرش یلبق یاهتایلام هلمج زا هقوعم نوید تخادرپ لوئسم هدعاق نیمه ربانب
و هریدم تأیه ءاضعا ندرک یجورخلا عونمم رب هولاع ،راکهدب تکرش زا یتایلام تابلاطم لوصو روظنم
زا دعب تاونس رد هک یصخش هیلع ار ییارجا تایلمع ،تکرش یاهنفلت و لاوما زا یتمسق تشادزاب
تشادزاب زین ار یو رایس یاهنفلت و هداد یرست تسا هدوب لماع ریدم تمس یاراد تایلام قلعت تاونس
لمحم دقاف روبزم لک هرادا لمع دراد هدیقع مرتحم رواشم هک یلاح رد .تسا هدرک طابترا عطق و
. تسا ینوناق

و فارطا رد رظن لدابت و ثحب زا سپ و رما قباوس هعلاطم اب یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه
:دیامن یم یأر رودص هب تردابم یتآ حرش هب عوضوم بناوج

: تیرثکا یار

یاه هیحلاصا و 1366 هدام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 202 و 198 نیتدام ماکحا
داوم نتم حیرصت هب یقوقح صاخشا ناریدم یجورخلا عونمم و ینماضت تیلوئسم دروم رد نآ یدعب
یرست و دشاب اهنآ تیریدم نارود هب طوبرم یتایلام یهدب هک تسا یناریدم هب رصحنم هدش دای
یمن هجوم ،تسا هدوبن طوبرم اهنآ تیریدم نارود هب یتایلام یهدب هک یناریدم هب فوصوم ماکحا
.دشاب

رغصا -اقآ لآ شویراد -هدازدیعس یلعدمحم -یدبع تیاده نسحملاغ -روپ گیب یلعدمحم -یقازر دمحم -یعیمس ربکا یلع
یهللا جرف نیسح -یرایتخب

:تیلقا رظن

یم ءارجا لباق دراد همادا ناریدم اب ریدم تیریدم هک ینامز ات 202 و 198 داوم مکح بناجنیا رظن هب
. دشاب

شخبرون ربکا یلع

هتسباو ینوناق داوم

نازیم هک یتایلام ناراکهدب جورخ زا دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو - ]1[ 202 هدام

1378/06/13 :دنس خیرات
30/4/6544 :دنس هرامش
//198/202/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

طسوت لومشم دمآ رد لیدعت*
فیلکت ن�عت و 216 هدام تایه
یدوم زا هدش ذخا یاه هدرپس
عونمم عفر و تنامض تهج
… و یجورخلا

یتسیاب ءارجا لوصو هرادا افرص
جورخلا عونمم ار تقو ناریدم
ار دیدج ناریدم هن دیامن
تیلوئسم دروم رد ماهبا عفر
یجورخلا عونمم و ینماضت
یقوقح صاخشا ناریدم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/6544 :اروش یار

30/4/6544 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/4564 :اروش یار

1 of 2 3/19/2024, 4:00 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/202
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/198
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/198
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/198
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1307
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1307
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1307
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1307
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1307
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1307
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1307
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1307
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1307
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1307
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1307
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1307
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1307
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1307
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1307
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1307
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1666
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1666
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1666
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1666
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1666
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/1666
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/4564
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/4564
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/4564
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/4564
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/4564
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/198/4564
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/198
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/198
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/7/198
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


...هنآ یعطق یهدب

یتلودریغ یقوقح صاخشا ناریدم اهتکرش ریاس رد و یقوقح صاخشا هیفصت ناریدم ،هلحنم یاهتکرش رد -198 هدام
...تبسن ،یدرف ای یعمج روطهب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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